Урок математики в 5-м классе по теме: «Правильные и неправильные дроби».

Тип урока: 

«Изучение нового».
Цель урока:


распознавание правильных и неправильных дробей
Задачи:
образовательные: вооружить учащихся системой ЗУН, которая позволит воспользоваться алгоритмом сравнения обыкновенных дробей;

воспитательные:  создать условия для реальной самооценки учащихся;

развивающие:  развивать у учащихся внимание. 

Использование педагогических технологий:
- технология обучения на основе слайдовой презентации.

Оборудование: компьютеры, презентация «Правильные и неправильные дроби», индивидуальные карточки с заданиями для самостоятельной работы.

Ход урока:

1.  Проверка домашнего задания.
2. Организационный момент. 
1.1 Объявление темы урока.

1.2 Целеполагание. 
1.3 Объявление хода урока.

3. Повторение изученного материала.

    Изучение материала осуществляется в программе «Microsoft Office Power Point 2003» в форме презентации. Презентация называется «Правильные и неправильные дроби». Для более глубоко закрепления материала презентация содержит тестовые задания.

4. Контроль знаний.
    После окончания работы в программе «Microsoft Office Power Point 2003» учащиеся приступают к решению заданий на карточках. Каждый учащийся получает по одной карточке. На карточках изложены задания разного уровня.
5. Итог урока.  Учащиеся сами подсчитывают количество набранных баллов и выставляют оценки, используя данные таблицы.
	Кол –во набранных баллов
	0-2
	3
	4
	5

	оценка
	2
	3
	4
	5
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